
HL8001 (Vetenskapsteori, 
vetenskaplig metod och 
forskningsetik, VT 2023, 

Halmstad, V2143)
Antal möjliga respondenter: 30

Antal svar: 8
Svarsfrekvens: 26,67 %

Studietakt: 50 %

Examinators kursanalys
Vilka styrkor har kursen?

Endast 8/30 möjliga svarande har fyllt i kursanalysen vilket gör att resultatet bara representerar ett 
fåtal av de studerande. Konsekvensen blir att inga egentliga slutsatser kan dras. 
Flertalet av de studerande är nöjda med kursen och hade lagt ned tid i samma utsträckning som 
studietakten. Flertalet upplevde att undervisningen underlättat och att de i samband med 
examinationerna kunnat visa att de uppnått lärandemålen. Den studiesociala miljön upplevdes av 
majoriteten som god.

Vilka svagheter har kursen?

Frågestunderna behöver förflyttas så att de hamnar mer i närheten av att kursuppgifterna skall 
färdigställas. 
Feedback på vissa examinationsuppgifter saknades vilket vi behöver undersöka. I de första två 
områdena vet jag att de studerande får god feedback. I mitt eget område ger jag även god 
feedback. Jag ska dock undersöka med den tredje kollegan i kursen om något missförstånd 
uppstått och feedbacken därför uteblivit.

Kommentera samarbetet med kursambassadörerna

Inga kursambassadörer kunde rekryteras.

Slutsatser samt eventuella förslag till kursutveckling eller beslut som redan fattats

Frågestunderna behöver förflyttas så att de hamnar mer i närheten av att kursuppgifterna skall 
färdigställas och detta kommer att åtgärdas redan till nästa omgång av kursen

Övriga kommentarer

Vi fick en kommentar gällande att studiehandledningen ej är uppdaterad samt att inspelade 
föreläsningar saknas men detta stämmer ej då det förekommer inspelade föreläsningar och 
studiehandledningen uppdateras inför varje kursstart. 



Kön
Antal svar Fördelning (%)

Kvinna 7 88%
Man 1 12%
Vill inte ange 0 0%
Summa 8 100%

Jag är sammantaget nöjd med kursen.
Antal svar Fördelning (%)

0 = Instämmer 
inte alls 0 0%
1 0 0%
2 1 12%
3 4 50%
4 2 25%
5 = Instämmer 
helt 1 12%
Ingen 
uppfattning 0 0%
Summa 8 100%

Index (%) Jag är 
sammantaget nöjd med 
kursen 68



Hur mycket tid har du lagt på kursen i 
förhållande till kursens studietakt?

Antal svar Fördelning (%)
Mindre tid än kursens studietakt 3 38%
Motsvarande kursens studietakt 5 62%
Mer tid än kursens studietakt 0 0%
Summa 8 100%

Kursens utformning (undervisningsformer, 
litteratur, pedagogik etc.) har underlättat för
mig att uppnå lärandemålen i kursplanen.

Antal svar Fördelning (%)
0 = Instämmer 
inte alls 0 0%
1 0 0%
2 2 25%
3 3 38%
4 3 38%
5 = Instämmer 
helt 0 0%
Ingen 
uppfattning 0 0%
Summa 8 100%

Index (%) Kursens utformning 
(undervisningsformer, litteratur, 
pedagogik etc.) har underlättat 
för mig att uppnå lärandemålen i
kursplanen. 62



Jag har under kursens 
examinationsmoment haft möjlighet att visa
att jag har uppnått lärandemålen i 
kursplanen.

Antal svar Fördelning (%)
0 = Instämmer 
inte alls 0 0%
1 0 0%
2 0 0%
3 0 0%
4 7 88%
5 = Instämmer 
helt 1 12%
Ingen 
uppfattning 0 0%
Summa 8 100%

Index (%) Jag har under 
kursens examinationsmoment 
haft möjlighet att visa att jag har 
uppnått lärandemålen i 
kursplanen. 82

Jag upplever att den sociala studiemiljön 
varit god under kursen.

Antal svar Fördelning (%)
0 = Instämmer 
inte alls 0 0%
1 0 0%
2 1 12%
3 2 25%
4 4 50%
5 = Instämmer 
helt 0 0%
Ingen 
uppfattning 1 12%
Summa 8 100%

Index (%) Jag upplever att 
den sociala studiemiljön 
varit god under kursen 69

Kursens nöjdhetsindex
Nöjdhetsindex % (summering alla påståenden) 70
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